

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра економіки підприємства та організації підприємницької діяльності
(найменування кафедри)

РЕФЕРАТ
кваліфікаційної роботи
на здобуття освітнього ступеня бакалавр
зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
(шифр та найменування спеціальності)
за освітньою програмою
«Економіка підприємства та організація підприємницької діяльності»
(назва освітньої програми)

на тему: «Техніко-економічне обґрунтування проєкту виробництва продуктів зерно переробки»
(назва теми)

Виконавець:

студент 4 курсу факультету ФЕУП

Беркар Ю.В.

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

Науковий керівник:

Д.е.н., професор

(науковий ступінь, вчене звання)

Літвінов О.С.

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. Переробка зерна є важливим етапом у харчовій промисловості, який має великий потенціал для розвитку на підприємствах України. В умовах сучасного господарського середовища, зернопереробка стає все більш актуальною і значущою галуззю, сприяючи забезпеченню як внутрішнього, так і зовнішнього ринку продуктами харчування.

Мета дослідження - дослідження ринку зерна та зернопереробних продуктів; техніко-економічне обґрунтування проєкту виробництва та реалізації продуктів зернопереробки.

Завдання дослідження:

- охарактеризувати стан сільського господарства України;
- дослідити внутрішній та зовнішній ринок зерна та продуктів зернопереробки;
- визначити теоретичні засади обґрунтування зернопереробки;
- розглянути внутрішнє та зовнішнє середовище досліджуваного підприємства та запропонувати варіанти розширення виробництва та реалізації продукції;
- обґрунтувати проєкт виробництва продуктів зернопереробки.

Об'єкт дослідження товариство з обмеженою відповідальністю «Косівське».

Предмет дослідження виробництво продуктів зернопереробки підприємства.

Методи дослідження: економічний, фінансовий, статистичний та графічний аналізи, групування, методи синтезу, метод узагальнення результатів дослідження

Інформаційна база дослідження: дані статистичної звітності, бухгалтерської звітності підприємства, закони та підзаконні акти, наукові публікації, аналітичні матеріали.

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (49 найменувань) та 20ти додатків. Загальний обсяг роботи становить 132

сторінки. Основний зміст викладено на 96 сторінках. Робота містить 27 таблиць, 9 рисунків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У першому розділі «Передумови поглиблення зернопереробки на підприємствах України» розкрито важливі аспекти сільського господарства України, теоретичні засади обґрунтування зернопереробки, напрями переробки зерна та стан внутрішнього та зовнішнього ринку зерна та продуктів зернопереробки. З'ясовано, що зернопереробка має великий потенціал у розвитку аграрної галузі України.

У другому розділі «Аналіз внутрішнього та зовнішнього середовища ТОВ «Косівське»» проаналізовано внутрішнє та зовнішнє середовища підприємства. Це дозволяє виявити сильні та слабкі сторони підприємства, а також оцінити можливості та загрози, що впливають на нього. Особлива увага приділяється волонтерській діяльності ТОВ «Косівське», що свідчить про його соціальну відповідальність.

У третьому розділі «Обґрунтування проекту виробництва продуктів переробки зерна» міститься детальну характеристику продукту та аналіз ринку, план маркетингу, організаційний план, виробничий план та фінансовий план. Цей розділ обґрунтовує важливі аспекти створення власного виробництва продуктів переробки зерна, включаючи планування маркетингових заходів, організаційну та виробничу структуру, а також фінансову доцільність проекту.

ВИСНОВКИ

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі:

1. В Україні є необхідність та можливості розвитку зернопереробних підприємств. Зернопереробка дає можливість підприємству ТОВ «Косівське» розширити свою діяльність та зайняти міцні позиції на ринку зерна та продуктів його переробки.
2. Було запропоновано розширити виробництво борошна та додати виробництво крупів, таких як горох, манна, ячна, кукурудзяна та пшенична крупи. А також дане впровадження було техніко-економічно обґрунтовано.